REALIZAGAO

‘“ PREFEITURA DE, —
(‘ABHEIINA =
GESTAD PARTICIPATIVA 2021/2024 Itame
CADERNO DE PROVA

CARGO: ANALISTA EM SAUDE — MEDICO ORTOPEDISTA

Instrucdes gerais:

1. Este caderno de prova contém 40 (quarenta) questdes objetivas. E de sua inteira responsabilidade conferir se o
caderno de provas recebido esta completo e se corresponde ao seu cargo. Caso esteja incompleto ou apresente qualquer
defeito, comunique imediatamente ao fiscal de sala para que seja tomada a providéncia necessaria para sanar o problema;
2. ATENCAO: para cada questfo objetiva sio apresentadas as opgdes A, B, C, D e apenas uma delas corresponde &
alternativa correta;

3. O tempo estipulado para a realizagdo da prova é de até 03 (trés) horas, esta incluido nesse tempo o preenchimento
do cartdo-resposta, entrega do material e identificacdo do candidato;

4. Na carteira somente podera ficar o documento de identidade e a caneta esferografica de tinta preta, fabricada em
material transparente, fica a critério do candidato a utilizagdo de caneta azul ou outra cor, porém, caso haja falha na

leitura 6tica do cartdo-resposta, 0s pontos correspondentes as questdes ndo lidas, ndo serdo computados;

5. Ao receber o CARTAO-RESPOSTA verifique se contém a mesma quantidade de questdes do Caderno de Prova, caso

perceba algum problema com seu cartdo-resposta, comunique imediatamente o fiscal de sala para que seja adotada a
medida necessaria;

6. No CARTAO-RESPOSTA vocé deverd assinalar somente a alternativa gue julgar correta e sem rasuras.

7. O preenchimento do cartdo-resposta é de sua inteira responsabilidade, para o correto preenchimento siga as instrugdes
contidas na parte superior do cartdo, observe atentamente o nimero da questdo antes de marcar, pois ndo havera

substituicdo do cartdo- resposta que é personalizado e Gnico.

8. Quando terminar a prova sinalize para o fiscal e aguarde ser chamado para entregar a prova, o cartdo-resposta e assinar
a lista de presenca, caso nédo tenha assinado na entrada;
9. Somente depois de decorridos 1 (uma) hora do inicio da prova vocé podera sair da sala sem_levar consigo o caderno

de provas;
10. Voceé poderé levar esse caderno de provas quando estiver faltando 30 (trinta) minutos para o encerramento da

prova,;
11. E proibido levantar ou comunicar com outros candidatos durante a prova;

12. E proibido anotar informacdes relacionadas as suas respostas da prova objetiva em qualquer outro lugar que n4o seja
0 caderno de provas;

13. Os 3 (trés) ultimos candidatos de cada sala s6 poderao ser liberados juntos;

14. O gabarito da prova objetiva sera divulgado no segundo dia Gtil subsequente a aplicacdo da prova e sera fixado no

placar da Prefeitura e nos sites www.itame.com.br e www.acreuna.go.gov.br;

Informag0es importantes:
v/ Nao serao aceitos recursos em desacordo com o item 16 e seguintes do edital regulamento;
v' Somente é permitida a reproducédo da prova para fins didaticos, devendo ser citada a fonte.
Boa sorte!


http://www.itame.com.br/
http://www.novagloria.go.gov.br/

1. Assinale a alternativa correta com relagdo ao uso de
virgulas no fragmento de texto a seguir.

Em maio de 2023, a Netflix anunciou o fim do sistema
de compartilhamento de senhas e comecou a cobrar por
cada usuario que utiliza a mesma conta. No entanto,
abriu-se uma excegao para que moram na mesma casa,
com a promessa de identificar a localizacdo dos
dispositivos conectados. [...]

Disponivel em: https://veja.abril.com,

do-a- tflix/. Acesso em: 10 jul. 2024

I. No primeiro periodo a virgula separa uma expressao
adverbial de tempo deslocada.

I1. As trés virgulas separam expressdes deslocadas
dentro de periodos compostos por oragdes adversativas.
I11. A primeira virgula do segundo periodo separa uma
locucdo de valor adversativo que inicia a oracao.

(A) Apenas a | esté correta

(B) Apenas a Ill esta correta

(C) Apenas | e 11 estdo corretas.
(D) Apenas Il e 111 estéo corretas.

2. Na frase: “O analfabetismo funcional tem crescido no
pais, fato que revela uma populacdo cada vez mais
distante da leitura e exige medidas urgentes de combate
ao _problema”, o termo em destaque exerce a fungdo
sintatica de:

(A) complemento nominal

(B) objeto direto

(C) objeto indireto

(D) predicativo

3. Segundo o texto, a relacdo dos idosos com as
tecnologias de informagdo e comunicacdo demonstram
que:

“Envelhecer hoje em dia para aqueles idosos que
mal tiveram oportunidade de frequentar os bancos
escolares pode significar exclusdo digital e isolamento
social. A revolucdo da informatica transformou
drasticamente os modos de producdo do saber e as
formas de comunicagdo. E muitos idosos ficaram a
margem desta inovagao”.

[..]

(Texto adaptado). Disponivel em: http: idosa fiocru: gital-p
gera%C3%AT96C39%BSes-na-descoberta-de-novos-horizontes. Acesso em: 22 maio 2024,

(A) Os idosos ficaram a margem da sociedade a partir da
revolucdo da informéatica que é responsdvel pela
exclusao digital dessa parcela da populacéo.

(B) A exclusdo digital e o isolamento social séo
problemas enfrentados por idosos com algum tipo de
deméncia ou dificuldade de mobilidade.

(C) A revolugdo da informética ndo foi inclusiva para os
idosos, especialmente para aqueles com nivel de
escolaridade mais baixo.

(D) Embora existam programas, de facil acesso, de
inclusdo digital para idosos, as dificuldades proprias da
idade impedem novas aprendizagens e 0 gosto por
tecnologias.

4. Que funcéo da linguagem e predominante no texto a
seguir?
ex.ten.sao subst. fem. 1. Efeito de esten-
der(-se); ampliagdo. 2. Dimensdo (1):
a extensdo de um terreno. 3. Veja dura-
¢ao Sl):_ a extensdao de uma aula. 4. Im-
portancia, alcance. 5. Desenvolvimento:
Lut?u pela extensdo de seu poder. 6. Apli-
Cagao extensiva do sentido de palavra ou
frase. 7. Instalagdo telefonica ligada a

mesma linha que outro(s) aparelho(s), em
local divcrso.

Disponivel em: https: g

(A) Referencial.
(B) Metalinguistica.
(C) Conativa.

(D) Fética.

lio-Junior_fig2_343398848. Acesso em: 22
maio 2024

Leia o texto:

Por meio do seu livro "Brasil, pais do futuro™ — publicado
no Gltimo século — o escritor austriaco Stefan Zweig
expressou a sua confianca de que a nagao cresceria e se
desenvolveria exponencialmente. Para além disso, nos
dias atuais, a sociedade brasileira vivencia uma situagdo
inversa, uma vez que a constante invisibilidade feminina
relacionada ao trabalho de cuidado e seus impactos
negativos na contemporaneidade ndo sdo caracteristicas
de um "pais do futuro". Desse modo, algumas
negligéncias governamentais impulsionam a
desvalorizagdo trabalhista de cuidado desempenhado
pela mulher brasileira e promovem o desenvolvimento
de diversas desigualdades econdmicas. Logo, tanto a
inefetividade das leis direcionadas ao publico feminino
quanto a escassez de investimentos na educagdo
capacitiva sdo suscitadores da problematica.

[...] Matheus Almeida Barros, de Paraiso (TO).

2023.ghtml (texto com adaptagdes). Acesso em: 22 maio
2024.

Disponivel em: htps://gL globo.

5. Julgue os itens a seguir quanto a classificacdo dos
termos e oracdo retirados deste texto:

I. “...o escritor austriaco Stefan Zweig expressou a sua
confianca de que a nacdo cresceria e se desenvolveria
exponencialmente” — [oracdo completiva nominal];

Il. “..a desvalorizagdo trabalhista de cuidado
desempenhado pela mulher brasileira.” [complemento
nominal];
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https://veja.abril.com.br/coluna/virou-viral/por-que-clientes-estao-acionando-a-justica-contra-a-netflix/
https://saudedapessoaidosa.fiocruz.br/pratica/inclus%C3%A3o-digital-para-idosos-integrando-gera%C3%A7%C3%B5es-na-descoberta-de-novos-horizontes
https://saudedapessoaidosa.fiocruz.br/pratica/inclus%C3%A3o-digital-para-idosos-integrando-gera%C3%A7%C3%B5es-na-descoberta-de-novos-horizontes
https://www.researchgate.net/figure/Figura-3-Verbete-extensao-do-dicionario-escolar-Aurelio-Junior_fig2_343398848
https://g1.globo.com/educacao/noticia/2024/03/19/redacoes-nota-mil-do-enem-2023.ghtml

. “..a escassez de investimentos na educagdo
capacitiva.” [complemento nominal]

(A) Estéo corretos 1 e 111,

(B) Estéo corretos | e 11.

(C) Estéo corretos apenas Il e I11.
(D) Apenas o 11 esta correto.

6. As palavras exponencialmente e negligéncias,
retiradas do texto anterior, de Matheus Almeida Barros,
significam no contexto, respectivamente:

(A) extraordinariamente e cuidados.

(B) desproporcionalmente e critérios.

(C) concepgdes e descuidos.

(D) excepcionalmente e descasos.

(13

7. Nesta oracdo destacada do texto anterior “... e
promovem o desenvolvimento de diversas desigualdades
econdmicas”, o verbo:

(A) esta flexionado na 32 pessoa do plural para concordar
com o sujeito posposto “diversas desigualdades
econdémicas”.

(B) esta flexionado na 32 pessoa do plural para concordar
com o sujeito composto.

(C) esté flexionado na 32 pessoa do plural para concordar
com o sujeito anteposto ‘“algumas negligéncias
governamentais”.

(D) esta flexionado na 32 pessoa do plural para concordar
com “leis direcionadas ao publico feminino”.

8. No paragrafo a seguir, os termos destacados sdo o
predicados de diferentes oracdes. Marque a classificagdo
correta desses predicados.

Ontem choveu durante toda a madrugada, por isso pela
manha as ruas estavam vazias e alagadas.

(A) O predicado é verbal na 12 oragdo e verbo-nominal
na 22.

(B) O predicado é verbal na 12 oracdo e nominal na 22,
(C) O predicado é verbo-nominal em ambas as oragdes.
(D) O predicado € verbal em ambas as oragdes.

9. Marque a alternativa que apresenta o correto processo
de formacdo da palavra destacada no periodo a seguir:

A expectativa de vida vem aumentando ao longo dos
anos, mas envelhecer ndo é um processo facil,
especialmente para as mulheres.

(A) derivacéo por justaposicéo.
(B) derivacao por aglutinagéo.
(C) derivacéo prefixal.

(D) derivagdo parassintética.

10. Assinale a alternativa em que a classificacdo da
regéncia do verbo destacado esta correta.

"Alimentos ultraprocessados ndo sdo propriamente
alimentos, mas sim formulagbes de substancias
derivadas de alimentos, frequentemente modificadas
quimicamente e de uso exclusivamente industrial,
contendo pouco ou nenhum alimento inteiro e
tipicamente adicionadas de corantes, aromatizantes,
emulsificantes e outros aditivos cosméticos, para que se
tornem palataveis ou hiperpalataveis”, afirmou Carlos
Augusto Monteiro, coordenador do Nucleo de Pesquisas
Epidemiolégicas em Nutricdo e Salde da Universidade
de Sdo Paulo (Nupens/USP) em entrevista ao Portal
Drauzio.

Disponivel em: https:/Awww.uol.com i

perig
ultraprocessados.htm?cmpid=copiaecola. Acesso em: 22 maio 2024.

(A) “Alimentos ultraprocessados ndo sd0 propriamente
alimentos”. — Verbo intransitivo.

(B) Carlos Augusto Monteiro confirmou as informagées
divulgadas.” — Verbo transitivo direto.

(C) A indlstria altera o sabor dos alimentos. — Verbo
transitivo indireto.

(D) Alimentos industrializados contém substéncias
nocivas. — Verbo intransitivo.

11. A média ponderada de uma sequéncia de n nimeros
¢ 16, ao adicionar o nimero 12 a esta sequéncia a média
passa a ser 15,5. Pode-se afirmar que o valor de n é:

(A) 6.

(B) 7.

(C) 8.

(D) 9.

12. Dadas trés retas paralelas r//s//t, séo cortadas por
duas retas transversais a e b, conforme a figura abaixo:

a b
A/ \A’ .
) \e
C/ \C'
AB = 2,8x + 1;
BC=3x e B'C =5

~

Determine as medidas de AB e BC respectivamente.
(A) 4,5 ¢ 3,75.

(B) 4,8 ¢ 4,0.

(C) 4,26 e 3,55.

(D)3,8¢3,2.
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https://www.uol.com.br/vivabem/colunas/mariana-varella/2024/05/22/criancas-brasileiras-e-o-perigo-do-alto-consumo-de-ultraprocessados.htm?cmpid=copiaecola
https://www.uol.com.br/vivabem/colunas/mariana-varella/2024/05/22/criancas-brasileiras-e-o-perigo-do-alto-consumo-de-ultraprocessados.htm?cmpid=copiaecola

13. Num armazém de trigo, deseja-se construir cilindros
para armazenagem na producdo. Pelo espaco do local,
foi definido que serdo construidos 12 cilindros com raio
de 0,5m e 2m de altura. O volume total de trigo que
poderé ser armazenado nestes cilindros ¢ de:

Dado:m = 3,14

(A) 18,24.

(B) 18,84.

(C) 19.

(D) 19,34.

14. A partir da anélise da lei de formag&o de uma funcéo

pode-se observar alguns elementos:
flx)=3x2+2x—-1

Sobre a funcdo descrita acima, pode-se afirmar:

(A) A paradbola forma uma concavidade voltada para

baixo, com duas raizes positivas.

(B) A parabola forma uma concavidade voltada para

baixo, com duas raizes.

(C) A parabola forma uma concavidade voltada para

- z ) ” 2

cima, com duas raizes x’ = —lex” = o

(D) A parabola forma uma concavidade voltada para
- r'e ) ) 2

cimacom duas raizesx’ = —1lex” = i

15. Um investimento apresenta-se com um regime de
capitalizacdo composto, onde é dada uma rentabilidade
de 7,2% ano. Um investidor decide aplicar a quantia de
R$9.000,00 para resgatar em 5 anos, apenas o valor dos
juros e reinvestir o capital. Espera-se que daqui a 5 anos
este investidor, resgate aproximadamente:

(Dado: log; 972,1,4157 =5)

(A) R$ 12.741,00.

(B) R$ 8.641,00.

(C) R$ 6.641,00.

(D) R$ 3.741,00.

16. Sobre as disposi¢des legais acerca do Sistema Unico
de Salde (SUS), analise as afirmagdes abaixo julgando
como verdadeiro (V) ou falso (F).

() Asac0es e servicos de saude executados pelo SUS
deverdo ser organizados de forma regionalizada e
hierarquizada em niveis de complexidade crescente.
() Os municipios poderao constituir consorcios para
desenvolver em conjunto as a¢des e 0s servicos de salude
que lhes correspondam, a excecdo no que se refere as
acOes de urgéncia e emergéncia.

() No nivel municipal, 0 SUS podera organizar-se em
distritos de forma a integrar e articular recursos, técnicas
e préticas voltadas para a cobertura total das acBes de
salde.

Assinale a alternativa que indica a sequéncia correta das
frases acima.

(A) V-V-V.

(B) V-F-V.

(C) F-V-F.

(D) F-F-F.

17. A reorganizacdo das funcdes e das responsabilidades
entre os trés niveis governamentais federados com
relacdo a conducéo politico-administrativa do sistema de
salde, se consolida com a transferéncia do poder de
decisdo e dos recursos do nivel federal para o estadual ou
municipal. Segundo as diretrizes do SUS, essa
reorganizagdo esté diretamente relacionada ao principio
da:

(A) Regionalizagéo.

(B) Descentralizacéo.

(C) Hierarquizagéo.

(D) Territorializagéo.

18. A Lei 8.142, de 1990, regulamenta as instancias de
participacdo da comunidade no SUS, formalizando e
institucionalizando-as como dispositivos permanentes
de formulacdo e acompanhamento das politicas no
interior do sistema. O SUS possui instancias colegiadas
de participacdo popular em cada esfera de governo. Sao
elas:

(A) Fundagdo Nacional de Salde e Secretaria de Saude.
(B) Ministério da Saude e a Comisséo Intergestora.

(C) Programa Salde da Familia e o Pacto pela Vida

(D) Conferéncia de Saude e o Conselho de Saude.

19. Paciente do sexo feminino, 15 anos de idade, sem
comorbidades, cursando o ensino médio, procura a
Unidade basica de salde (UBS) desacompanhada.
Refere jater iniciado a sua vida sexual e gostaria de fazer
uso da pilula anticoncepcional, mesmo utilizando
preservativo. O médico que a atendeu se recusou a
realizar a prescricéo e solicitou vir acompanhada por um
de seus pais ou por um responsavel maior de 18 anos.
Em relacdo a conduta do médico da UBS, e levando em
consideracdo o Codigo de Etica Médica (CEM),
podemos afirmar que:

(A) A conduta médica ndo foi adequada com a paciente,
pois poderia prescrever o anticoncepcional, desde que
reforcasse a necessidade de continuar usando o
preservativo e convocasse 0s pais ou responsavel legal
para deixa-los cientes da situacéo.

(B) A conduta medica foi adequada com a adolescente,
pois é menor de idade, portanto, legalmente incapaz. E
importante que seus pais ou o responsavel legal saibam
que ela tem vida sexual. Com a anuéncia deles a pilula
pode ser prescrita.
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(C) A conduta médica ndo foi adequada, pois mesmo
sendo menor de idade, a paciente mostra-se capaz de
tomar decis@es relativas a sua satde e ndo ha necessidade
de comunicar aos responsaveis legais assuntos de sua
vida sexual.

(D) A conduta do médico foi adequada com a paciente,
pois ele deve exigir a presenca dos pais ou do
responsavel, porque a pilula anticoncepcional esta
contraindicada para essa idade, pelo risco de abandono
do uso do preservativo.

20. Os quatro principios béasicos da Bioética foram
descritos por Tom Beauchamp e James Childress em
1979 e se mantém vigentes até hoje. S&o eles:

(A) Equidade, moralidade, justica e autonomia.

(B) Né&o maleficéncia, autonomia, responsabilidade e
integralidade.

(© Justica, autonomia, ndo maleficéncia e
beneficéncia.

(D) Beneficéncia, empatia, autonomia e equidade.

21. No dia 1° de margo de 2023, foi publicado no Diério
Oficial da Unido (DOU) a Portaria GM/MS N° 217,
atualizando a Lista Nacional de Notificacdo
Compulsoria de Doengas. Sobre essa atualizagdo,
assinale a opgéo que abranja as doengas e/ou agravos de
notificacdo compulséria que devem ser de carater
imediato:

(A) Acidente de trabalho e tentativa de suicidio.

(B) Leishmaniose visceral e casos de Dengue.

(C) Violéncia sexual e esquistossomose.

(D) Sindrome gripal suspeita de Covid-19 e sifilis.

22. A acuracia de um teste diagndstico, é definida como:
(A) A proporcdo de verdadeiros positivos em todos 0s
doentes.

(B) A probabilidade da auséncia de doenga quando o
teste é negativo.

(C) A probabilidade de o teste fornecer resultados
corretos, ou seja, ser positivo nos doentes e negativo nos
ndo doentes.

(D) A probabilidade de o teste ser negativo em mais de
95% da populacéo estudada.

23. Sobre os testes imunoldgicos para o diagnostico de
Sifilis Adquirida, podemos afirmar que:

(A) O teste FTA-Abs ndo estd indicado para
monitoramento da resposta terapéutica.

(B) Quando o teste treponémico VDRL for reagente e 0
teste ndo treponémico FTA-Abs ndo reagente, deve-se
realizar um terceiro teste ndo treponémico.

(C) Os testes treponémicos devem ser solicitados para
acompanhamento soroldgico.

(D) A persisténcia do resultado reagente em testes
treponémicos apos o tratamento adequado e com queda
prévia da titulacgdo em pelo menos uma diluicdo, é
chamada de “cicatriz sorologica” (serofast).

24. A queixa de instabilidade do ombro é muito
frequente no ambulatério. Um teste fisico pode ser
realizado para avaliacdo da instabilidade. Com o
paciente em pé ou sentado, com o ombro em abdugdo e
rotacdo lateral, o examinador pressiona com o polegar a
cabeca do Umero no sentido de produzir deslocamento
anterior do Umero. Neste momento o paciente podera
demonstrar inseguranca e até desconforto, impedindo a
progressao do movimento. Este teste é chamado de:

(A) Teste da Recolocacdo.

(B) Teste de Neer.

(C) Teste da Apreensao.

(D) Teste de Jobe.

25. Das opgdes abaixo, qual a indicagdo de fechamento
priméario das lesbes de partes moles em fraturas
expostas?

(A) Intervalo entre a lesdo e o desbridamento inferior a
12 horas.

(B) Contaminagédo por esgoto ou em ambientes rurais.
(C) Feridas em pacientes gravemente politraumatizados.
(D) Presenga de margens da ferida com sangue vivo
possibilitando fechamento sob tenséo.

26. Paciente de 35 anos, vitima de queda de cavalo ha 02
semanas e dor em tabaqueira anatdmica. No exame de
imagem radiografico, ndo apresentava imagem
sugestivel de fratura. Neste caso, qual seria 0 exame de
escolha para avaliacdo de fratura oculta do escaféide:
(A) Ultrassonografia.

(B) Tomografia Computadorizada.

(C) Cintilografia.

(D) Ressonancia Nuclear Magnética.

27. Das opgdes abaixo, qual fator de risco para
ocorréncia ou diagnéstico tardio de sindrome
compartimental aguda:

(A) idosos;

(B) fratura de baixa energia no antebrago;

(C) lesdo nervosa associada;

(D) fratura da fibula.

28. Qual tenddo mais comumente lesado no tratamento
conservador da fratura do tergo distal do radio?

(A) Extensor longo do polegar.

(B) Extensor curto do polegar.

(C) Flexor radial do carpo.

(D) Flexor superficial dos dedos.
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29. Qual alternativa para obtencdo de uma radiografia
em projecdo axilar do ombro?

(A) Velpeau.

(B) West Point.

(C) Stryker Notch.

(D) Garth.

30. Paciente vitima de trauma em hiperextensdo de
joelho evoluindo com fratura-avulsdo do ligamento
cruzado posterior. Na avaliacdo clinica e por imagem é
diagnosticado uma fratura-avulséo do ligamento cruzado
posterior com fragmento pequeno e translacao posterior
da tibia menor que 10mm. O tratamento indicado neste
caso é:

(A) reducdo aberta e fixacdo interna.

(B) reabilitacdo do quadriceps.

(C) imobilizacéo.

(D) reconstrugéo do ligamento cruzado posterior.

31. A diminuicdo dos reflexos espinais caudalmente a
lesdo da medula espinhal se refere a:

(A) choque neurogénico.

(B) lesdo de Brown-Sequard.

(C) chogque medular.

(D) paralisia do cruzado de Bell.

32. Com base nos artigos 89 e 90 da Lei Orgénica do
Municipio, assinale a alternativa correta sobre a
responsabilidade dos auxiliares diretos do Prefeito
Municipal.

(A) Os auxiliares diretos do Prefeito Municipal sdo
individualmente responsaveis pelos atos que assinarem,
ordenarem ou praticarem, ndo havendo qualquer
responsabilidade solidaria com o Prefeito.

(B) Os auxiliares diretos do Prefeito Municipal sdo
solidariamente responsaveis junto com este apenas pelos
atos administrativos que praticarem, excluindo-se os atos
de assinatura e ordem.

(C) Os auxiliares diretos do Prefeito Municipal sdo
solidariamente responsaveis junto com este pelos atos
gue assinarem, ordenarem ou praticarem.

(D) A responsabilidade dos auxiliares diretos do Prefeito
Municipal é exclusiva do Prefeito, sendo que eles ndo
possuem qualquer tipo de responsabilidade solidaria
pelos atos praticados no exercicio de suas funcoes.

33. Em relagdo a politica funcional dos servidores
publicos de Acrelna, conforme previsto na Lei Orgénica
Municipal, analise as afirmativas abaixo:

I. O Municipio instituira, no ambito de sua competéncia
conselho de politica de administragdo e remuneragdo de
pessoal, para os servidores da administracdo publica
direta, autarquica e fundacional, através de Lei

Complementar que dispord sobre direitos, deveres e
regime disciplinar assegurado adquiridos. (art.103)

Il. A fixacdo dos padrbes de vencimentos e dos
componentes do sistema remuneratorio observard a
natureza, o grau de responsabilidade e a complexidade
dos cargos de cada carreira, 0S requisitos para
investidura e as peculiaridades dos cargos. (art.103, § 1°,
I, 11elll)

I1l. S&o direitos dos servidores publicos civis do
Municipio, conforme aplicavel, as disposi¢cdes previstas
no artigo 95 e seus paragrafos da Constitui¢éo do Estado,
no § 3° do artigo 39 da Constituicdo Federal, além de
outros direitos que visem a melhoria de sua condicdo
social, é assegurando ainda ao servidor, optar pelo turno
Unico de trabalho de oito horas ininterruptas. (art. 108)

(A) apenas | e 111 estdo corretas.
(B) apenas Il esta correta.

(C) apenas | e 1l estdo corretas.
(D) I, 11 e 11 estdo corretas.

34. Com base nos artigos 1° a 4° da Lei que institui a
reorganizacdo do Estatuto dos Servidores Publicos do
Municipio de Acrelina, analise as afirmativas abaixo e
assinale V (verdadeiro) ou F (falso):

1. () A Lei reorganiza o Estatuto dos Servidores
Publicos do Municipio de Acreuna, incluindo suas
autarquias e fundages publicas.

2. () O regime juridico dos servidores é instituido
pela Lei n° 657/90, de 10 de maio de 1990.

3. () Servidor publico, para efeito desta Lei, é a
pessoa que ocupa qualquer fungdo publica, mesmo
gue sem investidura legal.

4. () Cargo publico, conforme a Lei, € o conjunto
de atribuicbes e responsabilidades confiadas a
servidor publico, criado por lei, com nimero certo,
denominacdo prépria e remuneracdo pelo
Municipio.

5. () Os cargos publicos sdo acessiveis apenas aos
brasileiros natos que preencham o0s requisitos
estabelecidos em lei.

6. () Os cargos de provimento efetivo da
administracdo publica municipal direta, das
autarquias e das fundacbes publicas, serdo
organizados em carreiras.

Assinale a sequéncia correta:
(A) 1V; 2V; 3F; 4V; 5F; 6V
(B) 1F; 2V; 3V; 4V, 5F; 6V
(C) 1V; 2F; 3F; 4F; 5V; 6F
(D) 1F; 2F; 3V; 4F; 5V, 6V
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35. A posse no servico puablico é o ato formal pelo qual
uma pessoa, aprovada em concurso publico ou nomeada
para um cargo comissionado, assume oficialmente um
cargo ou funcdo publica. De acordo com o § 1°, artigo
18 da Lei que institui a reorganizacdo do Estatuto dos
Servidores Publicos do Municipio de Acreuna, o prazo
para ocorrer a posse é de:

(A) trinta dias, contados da publicacdo do ato de
provimento.

(B) trinta dias, contados da homologacéo do concurso.
(C) trinta dias, contados do recebimento do A.R pelo
servidor.

(D) trinta dias, contados da convocagdo do servidor no
Diério Oficial.

36. Qual funcdo do Microsoft Excel permite combinar
maltiplos caracteres de texto em uma Unica sequéncia de
texto?

(A) ARRUMAR
(B) EXT.TEXTO

(C) MAXIMO
(D) CONCATENAR

37. Qual a alternativa corresponde a transferéncia de
arquivos ou dados de um computador local para um
servidor remoto através da Internet?

(A) UPLOAD

(B) DOWNLOAD

(C) ATUALIZACAO

(D) COMPARTILHAMENTO

38. "A Comissdo de Educacdo e Cultura (CE) aprovou
nesta terga-feira (21) o projeto [...] para organizar as
regras das politicas de financiamento do setor na Unido,
estados e municipios. O texto cria um regime juridico
préprio para o fomento cultural, fora da Lei de
Licitacdes. Da Camara dos Deputados, a matéria segue
agora para analise do Plenério.

Ao retirar a cultura da Nova Lei de Licitagdes, o texto
permite que a Unido execute as politicas publicas de
fomento cultural por meio de regimes préprios e outros
estabelecidos em legislacdo especifica, permitindo que
estados e municipios também possam implementar suas
politicas de forma auténoma."

(Fonte: Agéncia Senado)

O trecho noticiario apresentado diz respeito a:
(A) Regulamentacgéo do Direito Cultural.

(B) Leis Culturas Vivas

(C) Pacote de Novas Leis de LicitacGes

(D) Marco Regulatério do Fomento a Cultura.

39. Observe:

,  EUFU
IMPECHADO"/

-
o7

N
N

(NOVAES. Carlos E. & LOBO. César. Histéria do Brasil para
Principiantes: 500 anos de idas e vindas, p.221,2002)

A charge apresentada anteriormente faz aluséo a trés ex-
presidentes brasileiros e aos respectivos acontecimentos
que mais marcaram suas trajetdrias politicas. A partir
disso, assinale a alternativa que apresente
sequencialmente suas identificacdes:

(A) Ranieri Mazzilli, Getulio Vargas e Fernando Collor.
(B) Janio Quadros, Getulio Vargas e Fernando Collor.
(C) Jodo Goulart, Getulio Vargas e Fernando Henrique
Cardoso.

(D) Janio Quadros, Tancredo Neves e Fernando Collor.

40. Sobre os aspectos geograficos e territoriais do
municipio de Acrelina, assinale a alternativa que
apresente a regido imediata (1), mesorregido (Il) e
microrregido (I11) onde esté situado:

(A) 1. Palmeiras de Goias; Il. Sul Goiano; Ill. Vale do
Rio dos Bois.

(B) I. Palmeiras de Goias; Il. Leste Goiano; Ill. Meia
Ponte.

(C) I. Paradna; Il. Sul Goiano; I11. Meia Ponte.

(D) 1. Parauna; Il. Leste Goiano; Il1. Sudoeste de Goias.
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